

## 武漢遴選第五回 - 崇陽探訪

2013.08.24~2013.08.29

8月25日、我們來到了中南醫院出席五周年活動，得悉有學生成功考上了大學，看到他們堅強的站在台上說出自己的故考，讓聚會充滿了喜悅和幸福的眼淚！



## 2013.08.26 - 探訪崇陽受助家庭

8月26~27日、我們前往崇陽探訪受助學生家庭及與疾控中心工作團隊會面！

其中一位受助學生，更特意的和媽媽來到了中心、和我們見面。



## 2013. 08. 27 - 與志願者會面

項目取得那麼好的成績，多位志願者的參與及付出是功不可沒的，志願者：我們感謝您們！



## 武漢遴選第五回 - 崇陽探訪

### 更多的話

今回前往武漢進行遴選，有許多許多要感恩的事情。我看到學生們又一次成長了。他們不僅有了活下去的動力，心中充滿了很多希望和自信，臉上同時也展現了愛的微笑。

聽到學生們的感人分享，淚水不自覺的從大家的眼眶裏跑出來、然而那是每個人心中感到幸福和感恩的眼淚。同時也代表了我們願意接受生命中所必需經過的磨鍊，踏上成長之路。記得學生們教了我唱一首歌："如果你想學習、就拍拍手；如果你想交流、就跺跺腳、...要快樂相伴...要快樂成長..不就是要經過困難嗎?他們生命中雖然有說不出的難處，然而他們的生命力卻比許多在發達城市要多哦!(下面是一封小陳的來信)

### 小陳囑給“希望之友”的一封信

尊敬的希望之友：

自從我媽媽患病後，我的學習和生活受到很大影響，精神壓力倍增。是你們和醫務人員給我鼓勵和幫助，使我安心學習，也給我媽媽與病魔作鬥爭的力量，讓我感受到炎黃子孫血濃於水的骨肉之情。

今年，我高中畢業，考取湖北大學生命科學院。我將繼續努力學習，積極參加公益活動，做一個樂於奉獻，對民族有用的人。

小陳

## 志願者心聲

今年夏天在中南醫院與希望之友基金會舉辦了『快樂求知夏令營』！我很榮幸成為一名志願者、給高中生補習功課呢。下學期我就大四了，因要準備考研復習緊張，原準備放暑假不回家留在學校復習的，卻意外的接到中南醫院陳菁姐的電話，邀請我為一些高中生補習功課。我很高興的接受了，平時都是我接受『希望之友』的幫助，很開心我也能在這些時候貢獻自己的一份力量。

在給高中生補習的過程中，我發現他們都很聽話。儘管有些學生學習基礎不好，但都很努力，補習中不僅讓他們快樂學習到文化知識，還在一系列活動中讓他們打開心扉傾訴心底話，這些對他們的心理健康起了很大作用。通過這些天的相處他們變得愛說話，不再那麼自卑、也善於表達自己了。我不禁為他們感到幸運，活動真正達到快樂學習的目的。想想自己小時候家裏困難，我自己又好強、什麼事都憋在自己心裏，背著很大的壓力、沒地方傾訴，真的很難受，所以我替他們感到幸運！

我參加的一期是給12名高中生補習，共持續了11天，我的任務是給其中6個高二的學生補習數學，我給他們講解了數列的知識。第一次當小老師的感覺很奇妙收穫很多。其間除了給他們補習功課我們還一起做活動，一起玩遊戲，坐在一起聊天。我也講了自己從小到大經歷的一些事，我是哭著講完的。因為我覺得我跟他們一樣都是貧困家庭的孩子，我們的經歷很相似。我希望我的故事可與他們共勉，我們是一樣的！我們也可以通過努力學習改變一些東西，我們還要珍惜得來不易的學習機會。更應該常懷感恩之心。我是第一次在那麼多人前，說自己的故事。從小到大經歷的一些事、憋在心裏的話終有了傾訴的管道，說出來後很放鬆很開心。我也不知道那些話對他們有沒有幫助，但我覺得我應該那麼做，我也相信與他們分享那些是有用的！

我們一起學習、一起出去遊玩！我也是第一次在武漢遊玩，玩的很開心。我們去了東湖，武漢東湖海洋世界，湖北省博物館，湖北省圖書館，長江！最後一天、還去了武漢 大學。